

空中救援力量“沙场点兵”



本报讯 建德千岛湖通用机场不仅有跳伞、空中跳水等旅游项目，还有与舟山、镇江、黄山之间的旅游航线，又在今年6月被浙江省应急管理局确定为全省五个直升机应急救援常态化备勤点之一，承担空中消防灭火、紧急输送等任务。9月14日上午，一场营救地面伤员的训练正在建德千岛湖通用机场进行。

训练中，一名人员在地面“受伤”，直升机救援人员仅用十几秒就完成了从空中到地面的索降，到达车船无法抵达的

事故现场，第一时间将伤员运送到医院。

金汇通航副总飞行师钱振民介绍说，救援直升机上有三类救援设备，第一种是医疗救援装备；第二种是空中消防灭火装备，包括水炮和吊桶；第三种是空中救援时使用的绞车。同时直升机还承担人员和物资运输的任务。

据悉，空中应急救援要承担空中侦查勘测、空中指挥调度、空中消防灭火、空中紧急输送、空中搜寻救助、空中特殊吊载、空中应急通信、空中

水上救援等任务。目前，杭州市及周边地区常态化备勤点为建德千岛湖通用机场，备用备勤点为杭州市陈经纶体育学校；宁波、温州、嘉兴、金华也都分别设有常态化备勤点和备用备勤点。

杭州市应急管理局应急救援指挥中心副主任赵佳迪告诉记者，航空救援最大的优势就是快，且擅长在复杂地域开展救援，从建德千岛湖通用机场飞到主城区的陈经纶体育学校只要四十分钟，时间上快了一倍多。现在每个城区都有一个备降点，在紧急情况下每个区县都有可供救援139机型降落的备降点，后期争取每个区县增加一到两个备降点，方便紧急备降。各级部门都可以报应急部门来申请使用直升机，普通群众可以通过110、119、120向三个主管部门申请使用直升机救援。

与此同时，空中应急救援还将覆盖长三角地区以及周边省份，飞行半径在300公里以内的，特殊情况飞行半径在600公里以内的，按照区域应急联动机制，根据上级指令或其他省份发出的支援需求，都将组织跨省救援。

(记者 白洋 李黎)

秋菜上市多 市场供应足

昨日，记者在新安江农贸市场看到，各蔬菜摊位前的毛芋、苋菜、丝瓜、小青菜等时鲜蔬菜摆放得整整齐齐、应有尽有，市场供应充足，吸引一波又一波的消费者前来购买。

(记者 宁文武)



本报讯 9月15日9时许，建德交警微信公众号后台收到了市民朋友“举报”交警的小视频。小视频仅7秒，拍摄的是交警新安江中队的吴水林和方哲。视频中，吴水林背着一位大妈，方哲在旁边护送，两人一路疾行前往市中医院。

经了解，当天上午7时50分许，正在程周坞路口执勤的方哲听到一阵吃痛的叫声，回头看见一位大妈跌坐在早餐店前的人行道上，双手捂着右脚，表情十分痛苦，便上前询问情况。“小伙子，我的脚太痛了，站不起来。”大妈面容痛苦地说道。

此时，在不远处执勤的吴水林闻声赶来。在尝试联系大妈的家人无果后，看大妈表情痛苦，吴水林说：“大妈，您先慢慢起身，医院这么近，我背您过去吧。”大妈马上认出了吴水林：“小伙子，你就是经常在中医院路口执勤的那个交警吧，我每次在这里的公交站台等车子都会看到你，不管刮风下雨你每次都在的。这次真是太谢谢你了！”

经询问得知，大妈是大洋镇麻车人，身体状况欠佳，当天一个人坐车准备到市中医院做常规血透，路过早餐店的台阶时不小心滑倒摔伤了。于是，吴水林背着、方哲护送着，将大妈送到了市中医院一楼大厅。而这一温暖的画面，刚好被一旁的市民拍了下来。

因为当时正值早高峰时段，程周坞路口已经出现了轻微拥堵。吴水林将大妈小心地放在医院的轮椅上后，找来医院保安，又向值班护士交代清楚情况，安置好后立即赶回路口疏导交通。

看着转身向外跑去的吴水林和方哲，轮椅上的大妈不禁喊了一句：“警察同志，谢谢你们啦！”

短短100米路，两位交警用实际行动传递了暖心正能量。

(通讯员 叶子杉)

文明建德 感动力量

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观
SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN



市民拍小视频「举报」交警

只因他们的举动太暖心